

||< 严以修身 >||

就是要加强党性修养，坚定理想信念，提升道德境界，追求高尚情操，自觉远离低级趣味，自觉抵制歪风邪气。

习近平论述：

要特别学习弘扬焦裕禄同志“心中装着全体人民、唯独没有他自己”的公仆情怀，凡事探求就里、“吃别人嚼过的馍没味道”的求实作风，“敢教日月换新天”、“革命者要在困难面前逞英雄”的奋斗精神，艰苦朴素、廉洁奉公、“任何时候都不搞特殊化”的道德情操。

——习近平：《在调研指导兰考县党的群众路线教育实践活动时的讲话》，《人民日报》
2014年3月19日

理想信念是共产党人的精神之“钙”，必须加强思想政治建设，解决好世界观、人生观、价值观这个“总开关”问题。

——习近平：《在党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议上的讲话》，
《人民日报》
2014年1月21日

||< 严以用权 >||

就是要坚持用权为民，按规则、按制度行使权力，把权力关进制度的笼子里，任何时候都不搞特权、不以权谋私。

习近平论述：

正确认识和处理人际关系，做到既有人情味又按原则办，特别是当个人感情同党性原则、私人关系同人民利益相抵触时，必须毫不犹豫站稳党性立场，坚定不移维护人民利益。

——习近平：《在调研指导兰考县党的群众路线教育实践活动时的讲话》，《人民日报》
2014年3月19日

作为党的干部，就是要讲大公无私、公私分明、先公后私、公而忘私，只有一心为公、事事出于公心，才能坦荡做人、谨慎用权，才能光明正大、堂堂正正。

——习近平：《在十八届中央纪委三次全会上的讲话》，《人民日报》
2014年1月15日

||< 严以律己 >||

就是要心存敬畏、手握戒尺，慎独慎微、勤于自省，遵守党纪国法，做到为政清廉。

习近平论述：

要抓早抓小，有病就马上治，发现问题就及时处理，不能养痈遗患。要让每一个干部牢记“手莫伸，伸手必被捉”的道理。“见善如不及，见不善如探汤。”领导干部要心存敬畏，不要心存侥幸。

——习近平：《在十八届中央纪委三次全会上的讲话》，《人民日报》
2014年1月15日

成为好干部，就要不断改造主观世界、加强性修养、加强品格陶冶，时刻用党章、用共产党员标准要求自己，时刻自重自省自警自励，老老实实做人，踏踏实实干事，清清白白为官。

——习近平：《在全国组织工作会议上的讲话》，《人民日报》
2013年6月30日